

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Hirdetési díj:

át hasábon postkör 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többnapos megjelent hirdetéseknek leendő díj... Hirdetési díj: át hasábon postkör 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többnapos megjelent hirdetéseknek leendő díj...

Előfizetési feltételek: helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy hónapra 1 frt. Előfizetési helyben a kiadóhivatalban a debreczeni részvevőnyomdában, azaz Telegdi K. Lajos és fi. Csáthy Károly könyvkereskedésében, vidéken a postahivataloknál.

vidékről s Ujfaluból: Diene... (1877. IV. évtolyam. 77. szám. Debreczen, Csütörtök ápril 19.)

Debreczen, ápril 19. (2) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (3) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (4) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (5) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (6) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (7) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (8) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (9) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (10) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (11) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (12) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (13) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (14) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (15) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (16) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (17) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (18) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (19) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (20) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (21) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (22) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (23) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (24) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (25) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (26) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (27) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (28) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (29) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (30) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (31) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (32) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (33) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (34) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (35) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (36) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Debreczen, ápril 19. (37) A levegő csakugyan puskapor-szaggal van tele. Ma már igazán a há-

Heller... (1877. IV. évtolyam. 77. szám. Debreczen, Csütörtök ápril 19.)

Az időjárás némileg egyhült ugyan mar, de még folytonosan kemény, s aggodásra szolgáltat okot: közelebb is havas eső esett. — Gers-ter Etelka az Altvárosi cizma dalműben rendkívüli hatást eszközölt csalóányszerű éneklésével. — A tavirida hivatalban körülbelül 30 ezer távirat adott fel a múlt hónapban. — Egy fiatal ember Ellinger Nánán, azon kényelmes (?) módját választotta a megélhetésnek, hogy a kávéházakból a rokkokat magáé helyett fölvetve, s azokon ölelő áron adott tul, — de most már rajta vesztett.

Vidéki hírek.

Döröcske somogyi helységben a legszilárdabban épített házak, sőt a templom is összevissza rendeztek, s elkezdtek sülyedni. Szakértők szerint, az összedőlést nem lehet megakadályozni a talaj miatt. A lakosság nagy reményben van, s onnan kiköltözött. — Egy s.-a. ujhelyi izraelitáné kitért vallásából, s emiatt midon háza ment, régi hitfelei által megtámadtatott, s megakarták kövegni. — A temesvári dobánygyárban 1700 leány dolgozik, s az elmúlt héten 328,000 szivart készítettek. — A diakovári adószedő 18,000 forinttal megszokott. — Wieniavszky hegedűművész a jövő héten Váradon fog hangversenyezni. — Besztercebányán Ipolyi Arnold püspök házi ipariskolát állított fel a saját költségén. — A Balaton tava nagy áradásban van, úgy, hogy még egy másik Balaton alakulásától félnek a lakosok. — Szegszárdon egy 12 éves fiúcska — a fölötti méltó bánatában, hogy szülei a németnyelv megtanulása végett cserébe akarták küldeni — felakasztá magát. — Belabányán egy bánványkás néj csodáit keletkezett. — Somogy megye leg helységében egy fiatal menyecske megakarván szabadulni férjétől, folytonosan maszagott fűzött száma, s most a férj a legnagyobb kínok között reménytelenül fekszik.

Napi hírek.

A párisi világkiállítás vidéki bizottság megalakítása tárgyában tegnap délután a városháza nagy tanácstermében ülés tartatott, — melyen az elnökö fősápn Miskolczy Lajos

uron kívül mintegy 30—35 érdeklődő egyén vett részt. Lehetetlen sajnálkozásunkat ki nem fejezni a felett, hogy jelen voltak csupán Debreczenből kerültek ki, bár a meghívók az alakuló gyűlésre a debreczeni ipar- és kereskedelmi kamarához tartozó összes megyék alispánjaihoz, szolgabírákhoz s a városok polgármestereikhez s egyéb notabilitásokhoz annak idején elküldték, — a vidékről egyetlenegy meghívotthoz nem lehetett szerencsénk. — Sajnálatos lenne, — ha épen a debreczeni iparkamarához tartozó megyék, — melyek úgy az ipari, mint a termelési téren sok kiállítási érdemes tárgyat mutathatnak fel, — továbbra is megmaradnának ezen menthetetlen indolentiában. Elnök fősápn megnyitván a gyűlést, titkár Lukács Emil felolvassa a miniszterium megbízó rendeletét, aztán a vidéki kiállítási bizottságok alakításáról szóló kormányrendeletet. Ezeknek értelmében elnökö fősápn és több gyűlést indítványára a Debreczen székhelyén működendő párisi kiállítási vidéki bizottság — a következők által alakult meg: Elnök Szesztina Lajos, — a debreczeni ipar- és kereskedelmi kamara elnöke. Iparosztály alelnöke Vecsey Imre debreczeni birtokos. Mezőgazdasági osztály alelnöke Bekessy László gazd. tanint. tanár. Titkár Besztercezy Károly. Tagok: Gróf Schönborn Ervin, gróf Degenfeld Imre, gróf Károlyi Sándor, gróf Károlyi György, gróf Forgách Kálmán, gróf Pongrácz Ödön, gróf Zichy Ferencz. A nagyvárad latin és görög szertartású püspökségét igazgatói. A nagyvárad káptalan jóságigazgatója. A margittai scott papok jóságigazgatója. Beöthy Andor birtokos, gróf Stubenbercz József székelyhídi birtokos, Várady Gábor orsz. gyül. képviselő, Lédig Sámuel böszörményi, Fischbein József nádudvari birtokos, Orosz Imre kamarai kültag Máramaros-Szigeten, Liptay Károly Kisvárdáról, Csehli Sándor ügygyáros Fekete-Erdőn. A biharmegyei aszfalttelep küldöttei. A biharmegyei, szabolicsmegyei, máramarosmegyei, debreczeni gazdasági egyesületek képviselői, a debreczeni kertészeti egyesület, a máramarosmegyei kincstári bányá- és gyártelepek igazgatói, Debreczen sz. kir. város polgármestere. A debreczeni István gőzmalom-társulat, a nagyvárad László gőzmalom-társulat, a debreczeni cukorgyár, Molnár György orsz. gyül. képvis., Steinfeld Ignác, Szepessy Antal, Kókényessy Imre, Szikszay József debreczeni lakosok, Kisszszel István, Jóna Dániel, Veres László debreczeni

iparosok, Gondy Károly fényképező, — továbbá gróf Desseffy Aurél Sz. Mihályról, Lovassy Ferencz Szalontáról, báró Vecsey József Acsáról, Góbozzy Károly, Tar Imre Nagyváradról, báró Bánffy Albert Nagyváradról, Hubert István Szilágy-Somlyóiról, gróf Zichy Jenő Lugosról. Az erdőségi vizeletről-kezdte. A dolhai uradalom. Gróf Almásy Kálmán sarkadi uradalma. Okenyi Schwarz Abraham. — A megválasztott tagok elnök által levélileg értesítettnek fogtak. — Az alakuló gyűlés jegyzőkönyve azonnal hitelesítették, elnök az ülést befejezték nyilatkoztak.

Eljegyzés. B u t y k a y Menyhért ur az első magyar általános biztosító társulat helybeli főigazgatójának felügyelője, a múlt napokban jegyezte el Nyiregyháza városi kelmekében és bájokban gazdag öz. Bodnár Jánosnéval született Fazekas Ida urhölgyet. Adjon Isten figyelmére s irg. tartó boldogságot.

Tegnap, mint Albrecht főherczeg katonai 50 éves jubileuma napján, az összes helyben állomásozó cs. k. közös hadseregbeli katonaság szolgálatban és szolgálaton kívüli díszruhába volt öltözve.

Színházi hírek. Molnárnek ifj. Molnár György ur által fordított érdekes vígjáték „Scapin furfangjai” már fel van véve a repertoárhoz, s az hétfőn nap mulva adatik fog. Ugyancsak néhány nap mulva kerül színpadra Sardou hírhedt darabja: „Rabagas, vagy a zugforradalmárok.”

A m. kir. honvédtisztek árvái és özvegyei szolgálatára szolgáló alap javára, a városi biz. közgyűlés megbízása folytán a kapitányi hivatal által házaként eszközölt gyűjtések eddigi eredménye 123 ft. mely a még kint levő egy pár gyűjtő iven foglalja össze. Az „Eötös” iskolai alap részére pedig 50 ft. körüli összeg gyűjt be.

Az Albrecht főherczeg tábornagy jubileuma tegnap roppant katonai fényvel tartatott meg Bécsben. A hadsereget mintegy 600 tábornok és törzstisztt képviselte a tisztelgésnél s a tisztelők nevében a hadügyminiszter beszélt, mire a főherczeg igen megtartott felelt. Ő felsége a király a tegnapi szemlében részt vevő, az összes legénységnek át adták a királyi zászlókat, melyeket az ő napján szoldot utalványozott saját pénztárából. Tegnap az egész Ausztria és Magyarországon pihenő nap adott a katonaságnak. Jelen volt az ünneplésen Bécsben Debreczenből Klein alezredes is, kit mint egykori kedves adjutánsát, a főherczeg táviratilag

hívott meg, s az alezredes ur Bécsben időzése alatt ő felsége Albrecht főherczeg egyik legszívesebben látott vendége.

Magyar honi ásványvizeinkről Bernáth József egyik szaktudásunk teljes jegyzékét kívánva összeállítani, a Természet tud. közlönyben felszólította az ügy iránt érdeklődőket, hogy lakásuk körében létező ásványvizeleket (azaz minden a közönséges tiszta ivóvíztól eltérő sajátosságokkal bíró forrásoknak) számat és hollétét vele tudatni sziveskedjenek. — Ezen felhívás folytán mint értesültünk városunk hatósága is megküldte nevezetű a hortobágyi keserűvíz leírását és vegyelemzését. — Orvendének, ha a hortobágyi keserűvizet hazánkban és azonkívül minél többben megismernek, mert elterjedését maga azon körülmény és sajátság is kivonatossá teszi, hogy míg a budai keserűvíz gyakran és többeknél igen kellemetlen csikarást okoz, addig a hortobágyi keserűvíz bevétele után minden csikarás nélkül a legszívesebben működik, s az anyatermészet e becses ajándéka valóban megérdemelt, hogy legszívesebben körben járják ismeretessé. — Nem lenne talán felesleges egyúttal a Telegy László ur tanyai sőtjótját is ismertetni, mely — hogy vegyelemzettet volna, még eddig nincs tudtunkkal.

A h.-bőszörményi görög kath. lelkész folyamodott a városi hatósághoz, hogy miután a Debreczenben lakó görög kath. hívek száma 500 lelket meghalad, s az vallásos nevelés és oktatás nélkül nem hagyható, rendelne a város az ő számára itt helyben egy olyan állandó szállást, — hol hűveivel érintkezhetnek — felmerülő költségei fedezésére pedig adjon bizonyos segítyt. Az ezen kérelemre hozandó végzés alapjául szolgáló adatok beszerzése, nevezetesen a helyben lakó görög katolikus lakosok összeírására iránt a tanács a kapitányi hivatalt megbízta.

A Burghold Vilma női divatterme, mely a legkifinomott minőségű hölgy divatcikkkel gazdagon fel van szerelve a tavaszi időnyvre, már kiköltözött a nagyvásár alkalmára a külső vásártérre a bécsi utcába, s ott most ugyanazon helyiségben van elhelyezve, a melyet előzőlt a Kunecz József és Társa vászonüzlete foglalt el. Ajánljuk a gazdagon felszerelt üzletet a vásárt látogatók figyelmébe.

Egy helybeli lakos panaszt tett a rendőrségnek, hogy felső ruháját ellopták; a gyau folytán befogott Lovas Gáspártól a ruha elő is került, de ez tagadta a tettest, s Erős János nevű cimborájára hivatkozott, ki neki azt

csak eladás végett adta; a megnevezett cimborája aztán szintén letartóztatott, s mint kétségtelen büncselekedet megérdemelt sorsját várják.

Fortuna istenasszony közelebb több egyén irányában nagyon partfogó színtelen tündette fel magát, így a kis lutrin egy társaságot, mely négy személyből állott, jelentékeny kis összegre közelebb juttatott. Hogy aztán mi ért mostanában oly jövedvő a varga utcazi biztos — azt nagyon könnyű a fenti körülményvel összeköttetésbe hozni.

A magyar északkeleti vasút. Bevételei kimutatása márczius hórl. 1877. márczius hó 142,541. 1877. január 1-től kezdve márczius 31-ig 449, 135. 1876 január 1-től márczius hó végéig 490,707. A múlt év hason időszakához viszonyítva kevesebb 41,512 Budapest 1877. április hó 14-én. Az üzlet ellenőrség.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Naponta 8—10 franc. — vagy még több okvetlen kereset biztosítatik mindenkinek, bármely országban lakják is. Ez összeg elnyerése iránt fölvilágosítás, s utbaigazítás végett a bérmentett levelek — melyekhez 5 franc (2 ft. o. é.) mellékkelendő a következő cím alatt intézendők: Capelli A. E. urnak, Rue Caffaro, No. 14. Génés (Olaszország) 5—254

Az első debreczeni árverési intézetben

hétfőn f. hó 23. és esetleg kedden f. hó 24-ken árverés tartatik, hol a következő tárgyak lesznek kaphatók u. m. arany és ezüst fűző, melltyű, gyűrű, lánccs, óra, medaillon, karpercz, pénz, burmotszelenca és kereszték, ezüst evőeszközök, puska s revolverek, tájpipek, értékpapírok, férfi és női ruhák, vasznak s fémernemek, lábbelik, bundák stb. — E tárgyak nagy része árverésen kívül is igen jutányos árban kapható. Az elárverezendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző péntek szombat, és vasárnapon bárki által megtekinthető.

H I R D E T E S E K.

Salzmann Lajos férfi divat-terme. a kistemplom körüli Bazár-épületben. Ajánlom legújabb berendezett férfi divat-ruimait úgy a helybeli, mint a vidéki t. közönségnek. Miután elvult az tüztem magam elé, hogy vevőim igényeit a nagy választék, mind pedig az árak jó minősége által a legbiztosabb és pontosan kielégítem, a legszigorubb határozott árakat alapítottam meg, ezáltal remélvén magamnak a t. közönség bizalmát és megelégedését kiérdemelni. Ez alkalommal bátorítom a n. é. közönség becses figyelmét az alább következő árjegyzékre felhívni: I. Kész férfi ruhák: Téli nadrág és mellények — 8 és fél főtől — 12 főtig. Francia téli nadrágok — 9 forint. Fekete nadrág és mellény — 10 és fél forint. Téli egész öltönyök — 16 főtől — 28 főtig. Téli kurtá kabátok — 8 — 12 — Téli hosszú kabátok — 15 — 35 — Téli kópönyegek — 15 — 26 — II. Férfi ingek és fehéreneműek: a) Fehér, sima, fodros és himzett eleji schiffon ingek 2 főtől 4 főtig. b) Színes, creton és oxford ingek 1.60 krtól 3 főtig. Az ingek úgy felálló mint lehajló gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészítéséért keszességét vállalom. c) Négyzeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2.85 krig. Négyzeres kézelők 4.55 krtól 5.20 krig. III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok: Magyar kalapok — 2.50 krtól 4 főtig. Francia divatos kalapok 4.50 — 6 — Francia cilinderek — 6.50 — 7.50-ig. Végül: Harisnyák, esernyők, sétataplczák, utazó készletek, plaidek, szivar- és penztartczák, kések, illatszerek gazdag választékban. Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába. Teljes tisztelettel: Salzmann Lajos. Vidékről megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

Ezer meg ezer hölgy által mint fölülmulhatatlan bőr-szeplőtözer elismertett a hivatalosan megvizsgált artalmatlan, valódi RAVISSANTE du dr. Lejosse A PARIS. Ezen világhírű szeplőtözer pillanat alatt a legszebb, legtermészetesebb ifjú arczszínt idézi elő, a bőrt fehériti, frissíti és finomítja, a légbehatásaitól védelmezi, eltávolít legroviódebb idő alatt szeplőt, májfoltokat, orrvörösséget s a bőr minden tisztálanságait, s a rizsport, valamint minden kendőzést fölöslegessé tesz. Nagy eredeti párisi üvegek 2.50 Krtól 1.50 Krtól. Posta küldemél 20 krral több. Kapható val. minőségben Debreczenben: Göllü Nándor. Miskolczon: dr. Csathy Szabó I. urnak gyógy- szertárában. Vidéki megrendeléseket pontosan teljesíti a központi széküldési raktár: (166) 13—? Schwarz Henrik Budapest Mária Valéria cs. 9.

Végeladás! Minthogy a JAKAB és HELLER esődtömögében, (Főpiacz Szikszay-ház) még létező áruknak VÉGKIÁRULÁSA csak a folyó hóban következő vásár utánig tartand, hol az abban tartalmazó cikkek, u. m. mindennemű női ruhakelmék, színes és fekete selymek, atlaszok, karton és battistok, karton és battist kendők, nagy téli, tavaszi és fekete caschemir kendők, longschawlok, ezérna kanavászok, pamut vásznak, nagy raktáru kék honi gyáru kartonok és kendők, nemkülömben férfi gyapju szövetek, tiffel és posztókat, hallatlan olcsó árak mellett kiárusítjuk, jónak találjuk a t. vevő közönségnek becses figyelmébe ajánlani, hogy ez alkalommal fölhasználhassa. Debreczen, 1877. ápril 9. (261) 3—6 Jakab és Heller esődtömög gondnoksága.

Kiadó lakás. A kadasutca elején az Antalfy-féle ház. szép udvarkerttel ellátva pünkösztől kiadó. Értekezhetni: főtér Sveitics ház, I. emelet a női divatteremben.

Értesítés. Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy a megboldogult férjem — Mózes Lajos által kezelt, s jó menetelnek örvendő kész tört festékek árulásával véglegesen fel akarván hagyni, dusan berendezett festékek, s fírnés és mindenféle lackokat a legolcsóbb ár mellett hajlandó számítani. özv. Mózes Lajosné, Miklós-utca, 2079. sz. a saját házában. (267) 2—3

GUMMI és HALHÓLYAG csak a legjobb minőségűből 1 főtől 4 főtig tuzatonként. A DEBRECZENI (magyarulást védi) bátyos hitással, az egészségre ártalmatlan, drótkörmök, minőrt tozertes untkissá, kold trótkarassal, utóbbi met 216 g r r János gummiakadályozó, és szobalátókat gyárt. G r e z b a n. (264) 2—12

Értesítés. Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy a Deus Jakab-féle épületi faraktárt (a homokkért kopajja mellett) tulajdonjoggal megszereltem, s ajánlom e telen szolgáltatást a nagyérdemű közönségnek. Minden igényeketem óla lesz irányozva, hogy az árak kitünő minősége, nagy választékba, s a lehető legutánabban árak által a t. közönség minél nagyobb pártfogását kiérdemelhessen, tisztelettel Vojnovics János. 6—6

268. szám. ÁRJEGYZÉKE az „ISTVÁN” gőzmalom készítményének. Készítész: József József. Árak ausztriai értékben Költségmentesen Debreczenben, külfelzattól nélkül. Inguyen szákkal. 100 kltól. A. Asztali dara nagyszemű 98 — színté 30 kltól zacskóval 28.30 B. színté apró szemű 28.30 C. Dara közepesemű 28.30 D. színté 30 kltól zacskóval 26.50 E. Királyliszt 28 — F. Mordliszt 27 — G. Zsenyveliszt különös 24 — H. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 23 — I. Körép kenyérliszt 1-ső 22 — J. Körép kenyérliszt 2-ső 21 — K. Barna 1-ső 19.00 2-ső 18.20 L. Lábliszt 14.20 M. Finom korpa zsákkal 5.40 N. Durva korpa zsákkal 4.80 O. R. I. Rozsliszt 1-ső rendű 18 — R. II. színté 2-ső rendű 17 — R. III. színté 3-ső rendű 17.40 R. IV. színté 4-ső rendű 5.40 S. Zsákkal zsákkal 4.80 T. Árnokás 00 — U. színté 34 — V. színté 30 — W. színté 28 — X. színté 23 — Y. Árnokás 5 — Z. Árnokás 5 — AA. Árnokás 5 — AB. Árnokás 5 — AC. Árnokás 5 — AD. Árnokás 5 — AE. Árnokás 5 — AF. Árnokás 5 — AG. Árnokás 5 — AH. Árnokás 5 — AI. Árnokás 5 — AJ. Árnokás 5 — AK. Árnokás 5 — AL. Árnokás 5 — AM. Árnokás 5 — AN. Árnokás 5 — AO. Árnokás 5 — AP. Árnokás 5 — AQ. Árnokás 5 — AR. Árnokás 5 — AS. Árnokás 5 — AT. Árnokás 5 — AU. Árnokás 5 — AV. Árnokás 5 — AW. Árnokás 5 — AX. Árnokás 5 — AY. Árnokás 5 — AZ. Árnokás 5 — BA. Árnokás 5 — BB. Árnokás 5 — BC. Árnokás 5 — BD. Árnokás 5 — BE. Árnokás 5 — BF. Árnokás 5 — BG. Árnokás 5 — BH. Árnokás 5 — BI. Árnokás 5 — BJ. Árnokás 5 — BK. Árnokás 5 — BL. Árnokás 5 — BM. Árnokás 5 — BN. Árnokás 5 — BO. Árnokás 5 — BP. Árnokás 5 — BQ. Árnokás 5 — BR. Árnokás 5 — BS. Árnokás 5 — BT. Árnokás 5 — BU. Árnokás 5 — BV. Árnokás 5 — BV. Árnokás 5 — BW. Árnokás 5 — BX. Árnokás 5 — BY. Árnokás 5 — BZ. Árnokás 5 — CA. Árnokás 5 — CB. Árnokás 5 — CC. Árnokás 5 — CD. Árnokás 5 — CE. Árnokás 5 — CF. Árnokás 5 — CG. Árnokás 5 — CH. Árnokás 5 — CI. Árnokás 5 — CJ. Árnokás 5 — CK. Árnokás 5 — CL. Árnokás 5 — CM. Árnokás 5 — CN. Árnokás 5 — CO. Árnokás 5 — CP. Árnokás 5 — CQ. Árnokás 5 — CR. Árnokás 5 — CS. Árnokás 5 — CT. Árnokás 5 — CU. Árnokás 5 — CV. Árnokás 5 — CV. Árnokás 5 — CW. Árnokás 5 — CX. Árnokás 5 — CY. Árnokás 5 — CZ. Árnokás 5 — DA. Árnokás 5 — DB. Árnokás 5 — DC. Árnokás 5 — DD. Árnokás 5 — DE. Árnokás 5 — DF. Árnokás 5 — DG. Árnokás 5 — DH. Árnokás 5 — DI. Árnokás 5 — DJ. Árnokás 5 — DK. Árnokás 5 — DL. Árnokás 5 — DM. Árnokás 5 — DN. Árnokás 5 — DO. Árnokás 5 — DP. Árnokás 5 — DQ. Árnokás 5 — DR. Árnokás 5 — DS. Árnokás 5 — DT. Árnokás 5 — DU. Árnokás 5 — DV. Árnokás 5 — DV. Árnokás 5 — DW. Árnokás 5 — DX. Árnokás 5 — DY. Árnokás 5 — DZ. Árnokás 5 — EA. Árnokás 5 — EB. Árnokás 5 — EC. Árnokás 5 — ED. Árnokás 5 — EE. Árnokás 5 — EF. Árnokás 5 — EG. Árnokás 5 — EH. Árnokás 5 — EI. Árnokás 5 — EJ. Árnokás 5 — EK. Árnokás 5 — EL. Árnokás 5 — EM. Árnokás 5 — EN. Árnokás 5 — EO. Árnokás 5 — EP. Árnokás 5 — EQ. Árnokás 5 — ER. Árnokás 5 — ES. Árnokás 5 — ET. Árnokás 5 — EU. Árnokás 5 — EV. Árnokás 5 — EV. Árnokás 5 — EW. Árnokás 5 — EX. Árnokás 5 — EY. Árnokás 5 — EZ. Árnokás 5 — FA. Árnokás 5 — FB. Árnokás 5 — FC. Árnokás 5 — FD. Árnokás 5 — FE. Árnokás 5 — FF. Árnokás 5 — FG. Árnokás 5 — FH. Árnokás 5 — FI. Árnokás 5 — FJ. Árnokás 5 — FK. Árnokás 5 — FL. Árnokás 5 — FM. Árnokás 5 — FN. Árnokás 5 — FO. Árnokás 5 — FP. Árnokás 5 — FQ. Árnokás 5 — FR. Árnokás 5 — FS. Árnokás 5 — FT. Árnokás 5 — FU. Árnokás 5 — FV. Árnokás 5 — FV. Árnokás 5 — FW. Árnokás 5 — FX. Árnokás 5 — FY. Árnokás 5 — FZ. Árnokás 5 — GA. Árnokás 5 — GB. Árnokás 5 — GC. Árnokás 5 — GD. Árnokás 5 — GE. Árnokás 5 — GF. Árnokás 5 — GG. Árnokás 5 — GH. Árnokás 5 — GI. Árnokás 5 — GJ. Árnokás 5 — GK. Árnokás 5 — GL. Árnokás 5 — GM. Árnokás 5 — GN. Árnokás 5 — GO. Árnokás 5 — GP. Árnokás 5 — GQ. Árnokás 5 — GR. Árnokás 5 — GS. Árnokás 5 — GT. Árnokás 5 — GU. Árnokás 5 — GV. Árnokás 5 — GV. Árnokás 5 — GW. Árnokás 5 — GX. Árnokás 5 — GY. Árnokás 5 — GZ. Árnokás 5 — HA. Árnokás 5 — HB. Árnokás 5 — HC. Árnokás 5 — HD. Árnokás 5 — HE. Árnokás 5 — HF. Árnokás 5 — HG. Árnokás 5 — HH. Árnokás 5 — HI. Árnokás 5 — HJ. Árnokás 5 — HK. Árnokás 5 — HL. Árnokás 5 — HM. Árnokás 5 — HN. Árnokás 5 — HO. Árnokás 5 — HP. Árnokás 5 — HQ. Árnokás 5 — HR. Árnokás 5 — HS. Árnokás 5 — HT. Árnokás 5 — HU. Árnokás 5 — HV. Árnokás 5 — HV. Árnokás 5 — HW. Árnokás 5 — HX. Árnokás 5 — HY. Árnokás 5 — HZ. Árnokás 5 — IA. Árnokás 5 — IB. Árnokás 5 — IC. Árnokás 5 — ID. Árnokás 5 — IE. Árnokás 5 — IF. Árnokás 5 — IG. Árnokás 5 — IH. Árnokás 5 — IJ. Árnokás 5 — IK. Árnokás 5 — IL. Árnokás 5 — IM. Árnokás 5 — IN. Árnokás 5 — IO. Árnokás 5 — IP. Árnokás 5 — IQ. Árnokás 5 — IR. Árnokás 5 — IS. Árnokás 5 — IT. Árnokás 5 — IU. Árnokás 5 — IV. Árnokás 5 — IV. Árnokás 5 — IW. Árnokás 5 — IX. Árnokás 5 — IY. Árnokás 5 — IZ. Árnokás 5 — JA. Árnokás 5 — JB. Árnokás 5 — JC. Árnokás 5 — JD. Árnokás 5 — JE. Árnokás 5 — JF. Árnokás 5 — JG. Árnokás 5 — JH. Árnokás 5 — JI. Árnokás 5 — JJ. Árnokás 5 — JK. Árnokás 5 — JL. Árnokás 5 — JM. Árnokás 5 — JN. Árnokás 5 — JO. Árnokás 5 — JP. Árnokás 5 — JQ. Árnokás 5 — JR. Árnokás 5 — JS. Árnokás 5 — JT. Árnokás 5 — JU. Árnokás 5 — JV. Árnokás 5 — JV. Árnokás 5 — JW. Árnokás 5 — JX. Árnokás 5 — JY. Árnokás 5 — JZ. Árnokás 5 — KA. Árnokás 5 — KB. Árnokás 5 — KC. Árnokás 5 — KD. Árnokás 5 — KE. Árnokás 5 — KF. Árnokás 5 — KG. Árnokás 5 — KH. Árnokás 5 — KI. Árnokás 5 — KJ. Árnokás 5 — KL. Árnokás 5 — KM. Árnokás 5 — KN. Árnokás 5 — KO. Árnokás 5 — KP. Árnokás 5 — KQ. Árnokás 5 — KR. Árnokás 5 — KS. Árnokás 5 — KT. Árnokás 5 — KU. Árnokás 5 — KV. Árnokás 5 — KV. Árnokás 5 — KW. Árnokás 5 — KX. Árnokás 5 — KY. Árnokás 5 — KZ. Árnokás 5 — LA. Árnokás 5 — LB. Árnokás 5 — LC. Árnokás 5 — LD. Árnokás 5 — LE. Árnokás 5 — LF. Árnokás 5 — LG. Árnokás 5 — LH. Árnokás 5 — LI. Árnokás 5 — LJ. Árnokás 5 — LK. Árnokás 5 — LL. Árnokás 5 — LM. Árnokás 5 — LN. Árnokás 5 — LO. Árnokás 5 — LP. Árnokás 5 — LQ. Árnokás 5 — LR. Árnokás 5 — LS. Árnokás 5 — LT. Árnokás 5 — LU. Árnokás 5 — LV. Árnokás 5 — LV. Árnokás 5 — LW. Árnokás 5 — LX. Árnokás 5 — LY. Árnokás 5 — LZ. Árnokás 5 — MA. Árnokás 5 — MB. Árnokás 5 — MC. Árnokás 5 — MD. Árnokás 5 — ME. Árnokás 5 — MF. Árnokás 5 — MG. Árnokás 5 — MH. Árnokás 5 — MI. Árnokás 5 — MJ. Árnokás 5 — MK. Árnokás 5 — ML. Árnokás 5 — MN. Árnokás 5 — MO. Árnokás 5 — MP. Árnokás 5 — MQ. Árnokás 5 — MR. Árnokás 5 — MS. Árnokás 5 — MT. Árnokás 5 — MU. Árnokás 5 — MV. Árnokás 5 — MV. Árnokás 5 — MW. Árnokás 5 — MX. Árnokás 5 — MY. Árnokás 5 — MZ. Árnokás 5 — NA. Árnokás 5 — NB. Árnokás 5 — NC. Árnokás 5 — ND. Árnokás 5 — NE. Árnokás 5 — NF. Árnokás 5 — NG. Árnokás 5 — NH. Árnokás 5 — NI. Árnokás 5 — NJ. Árnokás 5 — NK. Árnokás 5 — NL. Árnokás 5 — NM. Árnokás 5 — NO. Árnokás 5 — NP. Árnokás 5 — NQ. Árnokás 5 — NR. Árnokás 5 — NS. Árnokás 5 — NT. Árnokás 5 — NU. Árnokás 5 — NV. Árnokás 5 — NV. Árnokás 5 — NW. Árnokás 5 — NX. Árnokás 5 — NY. Árnokás 5 — NZ. Árnokás 5 — OA. Árnokás 5 — OB. Árnokás 5 — OC. Árnokás 5 — OD. Árnokás 5 — OE. Árnokás 5 — OF. Árnokás 5 — OG. Árnokás 5 — OH. Árnokás 5 — OI. Árnokás 5 — OJ. Árnokás 5 — OK. Árnokás 5 — OL. Árnokás 5 — OM. Árnokás 5 — ON. Árnokás 5 — OO. Árnokás 5 — OP. Árnokás 5 — OQ. Árnokás 5 — OR. Árnokás 5 — OS. Árnokás 5 — OT. Árnokás 5 — OU. Árnokás 5 — OV. Árnokás 5 — OV. Árnokás 5 — OW. Árnokás 5 — OX. Árnokás 5 — OY. Árnokás 5 — OZ. Árnokás 5 — PA. Árnokás 5 — PB. Árnokás 5 — PC. Árnokás 5 — PD. Árnokás 5 — PE. Árnokás 5 — PF. Árnokás 5 — PG. Árnokás 5 — PH. Árnokás 5 — PI. Árnokás 5 — PJ. Árnokás 5 — PK. Árnokás 5 — PL. Árnokás 5 — PM. Árnokás 5 — PN. Árnokás 5 — PO. Árnokás 5 — PP. Árnokás 5 — PQ. Árnokás 5 — PR. Árnokás 5 — PS. Árnokás 5 — PT. Árnokás 5 — PU. Árnokás 5 — PV. Árnokás 5 — PV. Árnokás 5 — PW. Árnokás 5 — PX. Árnokás 5 — PY. Árnokás 5 — PZ. Árnokás 5 — QA. Árnokás 5 — QB. Árnokás 5 — QC. Árnokás 5 — QD. Árnokás 5 — QE. Árnokás 5 — QF. Árnokás 5 — QG. Árnokás 5 — QH. Árnokás 5 — QI. Árnokás 5 — QJ. Árnokás 5 — QK. Árnokás 5 — QL. Árnokás 5 — QM. Árnokás 5 — QN. Árnokás 5 — QO. Árnokás 5 — QP. Árnokás 5 — QQ. Árnokás 5 — QR. Árnokás 5 — QS. Árnokás 5 — QT. Árnokás 5 — QU. Árnokás 5 — QV. Árnokás 5 — QV. Árnokás 5 — QW. Árnokás 5 — QX. Árnokás 5 — QY. Árnokás 5 — QZ. Árnokás 5 — RA. Árnokás 5 — RB. Árnokás 5 — RC. Árnokás 5 — RD. Árnokás 5 — RE. Árnokás 5 — RF. Árnokás 5 — RG. Árnokás 5 — RH. Árnokás 5 — RI. Árnokás 5 — RJ. Árnokás 5 — RK. Árnokás 5 — RL. Árnokás 5 — RM. Árnokás 5 — RN. Árnokás 5 — RO. Árnokás 5 — RP. Árnokás 5 — RQ. Árnokás 5 — RR. Árnokás 5 — RS. Árnokás 5 — RT. Árnokás 5 — RU. Árnokás 5 — RV. Árnokás 5 — RV. Árnokás 5 — RW. Árnokás 5 — RX. Árnokás 5 — RY. Árnokás 5 — RZ. Árnokás 5 — SA. Árnokás 5 — SB. Árnokás 5 — SC. Árnokás 5 — SD. Árnokás 5 — SE. Árnokás 5 — SF. Árnokás 5 — SG. Árnokás 5 — SH. Árnokás 5 — SI. Árnokás 5 — SJ. Árnokás 5 — SK. Árnokás 5 — SL. Árnokás 5 — SM. Árnokás 5 — SN. Árnokás 5 — SO. Árnokás 5 — SP. Árnokás 5 — SQ. Árnokás 5 — SR. Árnokás 5 — SS. Árnokás 5 — ST. Árnokás 5 — SU. Árnokás 5 — SV. Árnokás 5 — SV. Árnokás 5 — SW. Árnokás 5 — SX. Árnokás 5 — SY. Árnokás 5 — SZ. Árnokás 5 — TA. Árnokás 5 — TB. Árnokás 5 — TC. Árnokás 5 — TD. Árnokás 5 — TE. Árnokás 5 — TF. Árnokás 5 — TG. Árnokás 5 — TH. Árnokás 5 — TI. Árnokás 5 — TJ. Árnokás 5 — TK. Árnokás 5 — TL. Árnokás 5 — TM. Árnokás 5 — TN. Árnokás 5 — TO. Árnokás 5 — TP. Árnokás 5 — TQ. Árnokás 5 — TR. Árnokás 5 — TS. Árnokás 5 — TT. Árnokás 5 — TU. Árnokás 5 — TV. Árnokás 5 — TV. Árnokás 5 — TW. Árnokás 5 — TX. Árnokás 5 — TY. Árnokás 5 — TZ. Árnokás 5 — UA. Árnokás 5 — UB. Árnokás 5 — UC. Árnokás 5 — UD. Árnokás 5 — UE. Árnokás 5 — UF. Árnokás 5 — UG. Árnokás 5 — UH. Árnokás 5 — UI. Árnokás 5 — UJ. Árnokás 5 — UK. Árnokás 5 — UL. Árnokás 5 — UM. Árnokás 5 — UN. Árnokás 5 — UO. Árnokás 5 — UP. Árnokás 5 — UQ. Árnokás 5 — UR. Árnokás 5 — US. Árnokás 5 — UT. Árnokás 5 — UU. Árnokás 5 — UV. Árnokás 5 — UV. Árnokás 5 — UW. Árnokás 5 — UX. Árnokás 5 — UY. Árnokás 5 — UZ. Árnokás 5 — VA. Árnokás 5 — VB. Árnokás 5 — VC. Árnokás 5 — VD. Árnokás 5 — VE. Árnokás 5 — VF. Árnokás 5 — VG. Árnokás 5 — VH. Á